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Wg rozdzielnika

(otrzymują wszyscy ujawnieni uczestnicy przetargu)

Dotyczy zadania: Malowanie pomieszczeń oraz wymiana drzwi wejściowych w budynku 

przy ul.Hallera w Świdniku

W związku z otrzymanymi zapytaniami od oferentów dotyczącymi materiałów przetargowych po ich przeanalizowaniu Zamawiający zgodnie z art. 38 przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych /Dz .U. z 2013 r, poz. 907 z późn. zm./; informuje:
Treść pytań:
Pytanie nr 1

W związku z ogłoszonym przetargiem na Malowanie pomieszczeń oraz wymiana drzwi wejściowych w budynku przy ul.Hallera w Świdniku proszę o umieszczenie na stronie zamawiającego przedmiaru robot w formie wydruku do pdf , ponieważ jest problem z otworzeniem w formacie ath - błąd odczytu. dziękuję

Pytanie nr 2
Malowanie pomieszczeń oraz wymiana drzwi wejściowych w budynku przy ul.Hallera w Świdniku 

W celu ustalenia podatku vat  PROSZĘ O UMIESZCZENIE INFORMACJI CZY JEST TO BUDYNEK MIESZKALNY  czy inny?

Pytanie nr 3
SIWZ punkt 11 podpunkt 3), określa , że do spełnienia warunku dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia wykonawca musi posiadać osobę posiadającą uprawnienia ,,do kierowania robotami budowlanymi – branża budowlana,bez ograniczeń’’
Na podstawie zakresu robót opisanego przedmiarem, stwierdzamy, że nie występują w nim żadne prace, które wskazują na konieczność dysponowania osobą posiadającą uprawnienia do kierowania robotami w specjalnościach ( tu zamawiający nie sprecyzował w jakich specjalnościach – zgodnie z nazewnictwem określonym w art. 13 ust. 1 znowelizowanej ustawy Prawo Budowlane ) bez ograniczeń.

Cały zakres robót mieści się w kompetencjach osoby posiadającej uprawnienia , z ograniczeniami’’ , a zastosowanie wymogu ,,bez ograniczeń’’ jest niczym nieuzasadnionym bezzasadnym utrudnieniem wykonawcom dostępu do przetargu. Prosimy o zmianę w zapisie z ,,bez ograniczeń’’ na ,, z ograniczeniami’’.
Zamawiający wyjaśnia co następuje: 

Odpowiedź na pytanie Nr 1

Tak umieszczamy przedmiar w formacie PDF.
Odpowiedź na pytanie Nr 2
Nie , jest to budynek użytkowy.
Odpowiedź na pytanie Nr 3
Z uwagi na zaistniałą omyłkę Zamawiający zmienia ten zapis , który będzie brzmiał:
Pkt 11 ppkt 3 oraz odpowiednio pkt 12 D6 

- w celu spełnienia tego warunku Wykonawca musi wykazać, że dysponuje lub będzie dysponował osobą :
a) z uprawnieniami  do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno – budowlanej z ograniczeniami.
Ponadto Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert na:


Nowy termin składania ofert : 26.09.2014 r do godz. 12:00


Nowy termin otwarcia ofert : 26.09.2014 r  o godz. 12:15

Pozostała treść materiałów przetargowych pozostaje bez zmian.

z poważaniem:
załącznik 
1. Przedmiar w formacie pdf
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